
 

  

 

ISAPAYE CONNECT - Mise à jour : 17/06/25 - Groupe ISAGRI 
Avenue des Censives - BP 50333 - 60026 BEAUVAIS Cedex - SAS au capital de 5 100 000 € - 327 733 432 RCS Beauvais 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

ISAPAYE CONNECT 2025 
 

Historique de cette documentation 

23/06/2025 Création de la fiche documentaire. 
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Cette fiche documentaire est réalisée avec la version 8.40 d’ISAPAYE CONNECT. Entre deux versions, des 
mises à jour du logiciel peuvent être opérées sans modification de la documentation. Elles sont présentées 
dans la documentation des nouveautés de la version sur votre espace client. 
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1. INTRODUCTION 
 

Renseigner une personnalisation d’impression pour les informations du bulletin de salaire permet de choisir 

pas établissement ce que vous souhaitez visualiser en fonction de vos attendus. 

2. COMMENT PRECÉDER ? 
 

Étape 1 : Aller en Accueil / Informations / Entreprise. 

Étape 2 : Placer vous sur l’établissement dans la liste des établissements. 

 

Étape 3 : Aller sur l’onglet Préférences. 

Étape 4 : La personnalisation est faisable pour les informations du sous-onglet " Soldes " et " Totaux ". 

Étape 5 : Choisissez entre " Toujours imprimer ", " Ne jamais imprimer " ou " Imprimer si 

condition vérifiée ". 

  

Si vous choisissez " Imprimer si condition vérifiée ", il faudra, dans la colonne formule, renseigner la 

formule de condition de déclenchement en cliquant sur le symbole . 

 

Étape 6 : Dans le sous-onglet Informations, renseigner " oui "   ou " non " en fonction de l’attendu 

dans la colonne " saisie " 

Étape 7 : Dans le sous-onglet Divers, cocher " Oui " pour l’impression des périodes de rattachement. 

Étape 8 : Enregistrez avec la disquette 

 

 

Dans le sous-onglet Informations, ce qui est présent dans la colonne " valeur " correspond aux 

informations renseignées au niveau supérieur (général, collectif). 

 


